

刘奇葆在学习贯彻习近平总书记关于媒体融合发展重要讲话精神座谈会上强调

加快推动传统媒体和新兴媒体深度融合

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆 26 日出席学习贯彻习近平总书记关于媒体融合发展重要讲话精神座谈会,强调要深入学习贯彻习近平总书记中央全面深化改革领导小组第四次会议上关于媒体融合发展的重要讲话精神,抓好中央决策部署贯彻落实,尽快在媒体融合发展上见到成效、取得突破。

刘奇葆指出,习近平总书记的重要

讲话,深刻阐述了媒体融合发展的理念、实现路径、目标任务和总体要求,体现了我们党对新闻传播规律和新兴媒体发展规律的深刻把握,表明了中国共产党主动适应媒体发展趋势和应对时代挑战的高度自觉。要把习近平总书记重要讲话精神体现到工作的部署中,体现到贯彻落实的具体要求中,在媒体融合发展之路上走稳走快走好。

刘奇葆强调,传统媒体和新兴媒体

的融合发展,是一项重大改革。要牢固树立一体化发展观念,强化互联网思维,坚持先进技术为支撑、内容建设为根本、机制创新为动力、重点项目为抓手、队伍建设为基础,把各项工作抓到位,加快推动传统媒体和新兴媒体深度融合。中央主要新闻媒体要走在融合发展前列,努力成为拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团,巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论。(据央视网)

最高检发布《人民检察院办理减刑、假释案件规定》

严惩减刑假释中的司法腐败行为

最高人民检察院新闻发言人张本才 26 日在北京指出,为进一步加强和规范减刑、假释法律监督工作,最高检发布《人民检察院办理减刑、假释案件规定》,要求严惩减刑、假释中的司法腐败行为。

在当日的新闻发布会上,最高检公开发布《人民检察院办理减刑、假释案件规定》(简称规定),通报全国检察机关开展减刑、假释、暂予监外执行专项检查活动的有关情况。

发布会上,最高检公布了江苏省通州监狱九监区原监区长施键受贿、徇私舞弊减刑、假释案。施键接受七监区原服刑罪犯张某某和徐某某的亲属的吃请,收受上述人员贿赂,弄虚作假,为上述二人报请行政奖励,并据此为上述二人报请减刑、假释。最终施键以受贿罪和徇私舞弊减刑、假释罪被判处有期徒刑五年,并处没收个人财产人民币十万元,没收违法所得人民币 242727.1 元

上缴国库。

张本才表示,规定对修改后刑事诉讼法赋予检察机关的新职责予以明确和规范,同时针对人民法院办理减刑、假释案件工作的新变化,对检察监督工作相应作出调整和明确。首次规范了检察机关派员出席减刑、假释案件法庭的职责任务。并强调检察机关若发现不当减刑、假释案件要坚决予以纠正。

(据人民网)



郑州发现仰韶文化晚期聚落遗址

近日,一处距今 6000 至 5000 年之间的仰韶文化晚期聚落遗址在郑州市七里河畔被成功发掘。该遗址东西长 300 米,南北长 400 米,总面积 12 万平方米。外围有环壕,内有居住区、生活区、墓葬区三大区域。通过发掘发现了房基 3 处,灶台 3 个,墓葬 39 处,灰坑 140 个,瓮棺葬 2 处,出土大量陶器、蚌屑、石器和骨器等生活生产用具。

图为考古工作人员展示出土的仰韶文化时期代表性彩陶。

(据中新网)

两部门命名 42 个养老服务业综合改革试点地区

民政部网站 26 日发布消息称,民政部、国家发展改革委近日确定北京市西城区等 42 个地区为全国养老服务业综合改革试点地区。

这 42 个试点地区包括:北京市西城区、朝阳区,天津市静海县,河北省秦皇岛市、廊坊市,山西省晋中市,内蒙古自治区阿拉善盟,辽宁省沈阳市、辽阳市,吉林省长春市、梅河口市,黑龙江省哈尔滨市、齐齐哈尔市,上海市浦东新区、闵行区,江苏省南京市、无锡市,浙江省杭州市、温州市,安徽省安庆市、马鞍山市,福建省厦门市,江西省南昌市、抚州市,山东省潍坊市、滨州市,河南省洛阳市、漯河市,湖北省武汉市、宜昌市,湖南省长沙市、湘潭市,广东省广州市、深圳市,广西壮族自治区南宁市,重庆市渝中区、巴南区,四川省泸州市,贵州省贵阳市,云南省曲靖市,陕西省西安市,甘肃省兰州市。

(据新华网)

我海军将举行甲午战争 120 周年海上祭奠仪式

海军新闻发言人邢广梅 26 日表示,海军将举行甲午战争 120 周年海上祭奠仪式。

邢广梅表示,爆发于 120 年前的甲午战争,打断了中国发展进程,加深了民族苦难,也激励了民族觉醒。在当前海洋地位日益突出、海上安全形势严峻复杂的背景下,在建设海洋强国、实现中华民族伟大复兴的关键历史时刻,追忆刻骨铭心的国耻军耻,祭奠为国捐躯的北洋海军将士,反思深刻惨痛的历史教训,对于人民海军建设发展具有非常重要的现实意义和深远历史意义。

此外,海军与军事科学院联合举办的甲午战争 120 周年研讨会,也将于 27 日至 28 日举行。(据新华网)

中国空军察打一体无人机首次亮相“和平使命”军演

26 日,中国空军新闻发言人申进科上校在内蒙古朱日和表示,在当日上午进行的上合组织“和平使命-2014”联合反恐军演实兵行动演练中,中国空军出动察打一体无人机,对一处高地实施侦察并对“敌”指挥车实施打击,发射某型导弹 1 枚,准确命中目标。

申进科表示,这是中国空军某型察打一体无人机首次参加“和平使命”联合反恐军演。该型无人机装备空军部队后迅速形成战斗力,可执行监视、侦察及对地攻击等任务,将在反恐作战中发挥重要作用。

联演空军战斗群指挥官冯爱旺少将介绍,该型无人机参演以来,每次发射导弹都准确命中目标;图像的实时回传,打击效果的评估非常有效。

冯爱旺说,此次联演除了无人机外,还有预警机、歼击机等 19 型 70 多架飞机参演,对演习区域的空中指挥和空域管控要求很高。空军战斗群指挥所由中方担任指挥员,哈萨克斯坦空军、俄罗斯空军分别派出副指挥员。中、哈、俄三方周密协同,精确指挥,严格管控,将为达成演习目的发挥重要作用。(据新华网)

澳国会议员就“辱华言论”正式向中国道歉

我驻澳大使强调 中国人民不可辱

澳大利亚联邦议会众议员、矿业大亨帕尔默 26 日正式致函中国驻澳大利亚大使马朝旭,就他发表的辱华言论表示道歉。

帕尔默在信中表示:“我谨对此前在有关电视节目中发表的有辱中国人民的言论及由此造成的伤害表示最诚挚的道歉。”

马朝旭在接受记者采访时指出,帕

尔默发表辱华言论后,中方当即表示强烈愤慨并予以严厉谴责。澳大利亚广大华侨华人也纷纷向帕尔默提出强烈抗议。澳大利亚政府及各界人士一致予以谴责,强调帕尔默的言论绝不代表澳政府和议会的立场,更不能代表澳大利亚人民。

马朝旭强调,中国人民不可辱。任何攻击、污蔑中国的言行都不得人心,也是不可能得逞的。中澳关系的健康稳定发

展符合两国人民的根本利益,是任何人都阻挡不了的。

帕尔默本月 18 日晚在接受澳国家电视台采访时发表“辱华言论”。他在节目中大放厥词,恶意指责中国政府欲免费攫取澳大利亚的自然资源和港口,并在节目中爆粗口。节目播出后遭到澳大利亚各界强烈谴责。20 日,他又改口称仰慕中国。(据新华网)